
В Управление Федеральной антимонопольной службы по Санкт-
Петербургу (далее - Управление) в соответствии с п. 2 Правил
направления заказчиками сведений о недобросовестных участниках
закупки и поставщиках (исполнителях, подрядчиках) в Федеральный
орган исполнительной власти, уполномоченной на ведение реестра
недобросовестных поставщиков, утвержденных постановлением
Правительства Российской Федерации от 22.11.2012 № 1211, поступили
сведения от Заказчика - ПАО «Ростелеком» вх.№18754/17 от 02.08.2017
года в отношении ООО «Пиллар» (ИНН:4345297543) — участника запроса
котировок в электронной форме на выполнение проектных, строительных,
пусконаладочных работ по реконструкции котельной (извещение
№31704965547, далее- Закупка).

04.05.2017 года на официальном сайте www.zakupki.gov.ru опубликован
протокол подведения переторжки №31704965547/4 от 03.05.2017 по
Закупке, согласно которому победителем Закупки признан участник
ООО «Пиллар» (ИНН:4345297543).

19.05.2017 ПАО «Ростелеком» в адрес ООО «Пиллар» (ИНН:4345297543) по
электронной почте был направлен проект договора по Закупке для
подписания.

Письмом от 26.05.2017 №31 ООО «Пиллар» (ИНН:4345297543) уведомило
ПАО «Ростелеком» об имеющихся разногласиях в условиях договора по
итогам Закупки.

30.05.2017 ПАО «Ростелеком» повторно передало ООО «Пиллар»
(ИНН:4345297543) проект договора по Закупке для подписания.

Со стороны ООО «Пиллар» (ИНН:4345297543) договор по итогам Закупки
подписан не был.

В соответствии с Приказом от 18.03.2013 № 164/13 «О ведении реестра
недобросовестных поставщиков, предусмотренного Федеральным
законом «О закупках  товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц» на комиссию ФАС России и соответствующие
комиссии территориальных органов ФАС России по рассмотрению
жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров (далее - Комиссия) возложены полномочия по проверке
сведений, предоставляемых в ФАС России в соответствии с Правилами
направления заказчиками сведений о недобросовестных участниках
закупки и поставщиках (исполнителях, подрядчиках) в федеральный
орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра
недобросовестных поставщиков, утвержденными Постановлением
Правительства Российской Федерации от 22.11.2012 № 1211.
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Проверка сведений ПАО «Ростелеком» в отношении ООО «Пиллар»
состоится 11.08.2017 года в 10 часов 50 минут по адресу: г. Санкт-
Петербург, Васильевский остров, 4-ая линия, д. 13, лит. А, 3-ий этаж, зал
заседаний.

На основании статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» ПАО «Ростелеком» и ООО «Пиллар» следует
представить в Управление в срок до 10 часов 50 минут 11.08.2017 года
следующие документы (надлежащим образом заверенные копии) и
письменную информацию (с указанием на соответствующий пункт
настоящего уведомления):

ПАО «Ростелеком»:

- документацию о Закупке, изменения, внесенные в документацию о
Закупке, заявки на участие в Закупке, протоколы рассмотрения заявок,
протоколы оценки и сопоставления заявок, аудио-, видеозаписи и иные
документы и сведения, составленные в ходе организации и проведения
закупки НА ЭЛЕКТРОННОМ НОСИТЕЛЕ (оригиналы представить для
обозрения);

- иную информацию по существу обстоятельств, изложенных в
настоящем уведомлении.

ООО «Пиллар»:

- пояснения по вопросу уклонения от заключения договора по итогам
Закупки с приложением подтверждающих документов и ссылками на
нормы действующего законодательства.

- иную информацию по существу обстоятельств, изложенных в
настоящем уведомлении.

Управление также уведомляет о том, что непредставление
запрашиваемой информации в срок, а также искажение информации по
запросам антимонопольных органов влечет наложение
административных штрафов на должностных или юридических лиц в
соответствии со ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.


